

“微党课”上有“大能量”

郑东新区举办微党课微讲述比赛活动

本报讯 5月28日下午,郑东新区举办了“强国复兴有我”主题微党课微讲述比赛活动。郑东新区各局(办)、各乡(镇)办事处、各平台公司近100人观赛。

本次比赛吸引了来自郑东新区各条战线、各个领域的青年代表参加。他们中有的是基层党员干部,有的是教育工作者,有的是机关职工,还有的是学生代表。经过全区各单位的选拔推荐、线上筛选,共有15名选手进入复赛。活动现场,他们以饱满的热情和生动的语言,以微故事、微党课、微讲述为主要方式,深情款款地表达他们对党的忠诚与热爱,慷慨激昂地讲述党的奋斗历程,或结合亲身经历讲述身边的感人故事,生动展现了新时代郑东新区青年人的责任与担当。经过激烈的比赛,现场评选出“十佳选手”,其中一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名,并由郑东新区宣传部、组织人社局、党群工作部、教育文化体育局相关负责人

进行了现场颁奖。

大家纷纷表示:通过参与这场精彩纷呈的讲述不仅感受到了红色精神的强大力量,对党的历史有了更加深入的了解,将用实际行动为郑东新区“三高地、两中心、一新城”建设发展贡献力量。

此次比赛郑东新区深化了全区干部群众对党的理论和路线方针政策的理解与把握,激发爱国情怀和民族自豪感,增强为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的使命感,展示广大党员干部在各自岗位上的先进事迹和典型经验,推动形成学先进、赶先进、当先进的良好氛围。

下一步,郑东新区将广泛开展形式多样、内容丰富的主题实践活动,推出一批视频展播、人物报道,展现好新时代建设成就、新时代人物风采,激励全区干部群众投身强国建设、民族复兴的伟大事业。记者 王阳 文/图



家园建设

郑东新区宣传部 感受科技前沿 激发奋进力量

本报讯 5月22日,为进一步探索新发展格局下新质生产力发展路径,以扎实有效的工作举措全面服务和宣传企业,郑东新区宣传部党支部联合中原科技城招商服务局党支部赴超聚变数字技术有限公司(以下简称:超聚变)开展“感受科技前沿 激发奋进力量”主题党日活动。

当天上午,宣传部党支部联合招商服务局党支部带领党员干部50余名前往超聚变华中供应中心进行参观学习。在超聚变展厅,党员干部认真听取了公司的整体架构、目标客户群体以及近一年来在全球化研发布局,对超聚变如何推动计算产业生态发展、融入数字

中国建设等方面所取得的成绩以及在河南落地建设情况有了进一步的了解,了解了超聚变在航空港区的发展历程、科技成果、创新模式以及未来规划,通过工作人员的讲解,大家对企业的快速发展纷纷表示感叹。

走进超聚变生产车间,多条生产线正开足马力,赶制国内外客户企业订单,党员干部们详细了解服务器制造流程、科技创新、生产能力等情况,切身感受数字化转型的“前沿阵地”。

此次活动进一步提升了党员干部在招商引资工作中的自豪感和使命感,对提振全员招商干劲、营造良好营商环境有重大意义。记者 王阳 通讯员 杨梦一

如意湖办事处 开展“护苗·绿书签”大冒险活动

本报讯 党建引领下的基层网格化治理工作,进一步保障幼儿的安全健康成长,并培养他们良好的文化素养和阅读习惯,近日,郑东新区如意湖办事处携手蛋壳儿宝宝托育机构,为社区的孩子们带来了一场别开生面的“护苗·绿书签”大冒险活动。

活动伊始,辖区的小朋友们就像一群活泼的小探险家,手持“绿书签”,踏上了版权知识的奇妙之旅。老师们化身为知识向导,用生动有趣的语言和实例,引领孩子们走进版权的神秘世界。孩子们聚精会神地听着,不时发出惊叹和提问,他们对版权保护有了更加直观和清晰的认识。

紧接着,老师们带领孩子们近距离观察正版书籍,让孩子们

亲手感受书籍的质感和细节。孩子们发现,正版书籍的封面精美、字迹清晰,每本书都有独特的条形码和出版社信息。老师们借此机会,向孩子们强调了购买正版书籍的重要性,并鼓励他们成为版权保护的小小践行者。在活动的互动环节,孩子们积极参与,争相展示自己的阅读成果,或朗诵优美的诗歌,或分享有趣的故事。

此次活动不仅让孩子们在轻松愉快的氛围中学习了版权知识,还激发了他们对阅读的浓厚兴趣。未来,如意湖办事处将继续深化党建引领下的网格化治理工作,将更多优质的教育资源引入辖区,为孩子们提供更多元化、更高质量的学习体验。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

普法宣讲进基层 现场听众直呼“解渴”



本报讯 为深化新时代文明实践工作提质增效,走好新时代宣传思想工作群众路线,5月24日上午,郑东新区宣传部(文明办)邀请河南省“新时代宣讲师”,北京康德律师事务所律师、香港中文大学国际法学硕士寇华,走进龙子湖街道办事处新时代文明实践所开展“以案说法——婚恋无小事”主题普法教育活动。

宣讲中,寇华律师就恋爱和婚姻两个人生重要阶段中的金钱往来、彩礼、婚后财产分配等问题做了深入浅出的分析讲解,其间插入了许多鲜活的婚姻家庭个案,为辖区

40名群众带来了一场绘声绘色的宣讲。“恋爱期间他(她)送我的礼物分手时是否可以要回?”“公婆出资买房,房子属于谁?”……这场主题贴近生活的宣讲反响热烈。大家纷纷举手与“新时代宣讲师”面对面展开激烈讨论,现场听众直呼“解渴”。

小案例诠释大道理,此次宣讲不仅提升了群众的法律知识和维权意识,也促进了辖区法律工作者的交流。下一步,郑东新区将继续突出思想引领,丰富实践路径,推动文明实践活动走进基层、走进群众,开展更多丰富多彩的文明实践活动。

记者 王阳 通讯员 李玮 文/图

龙子湖街道办事处 最美读书声 把知识“袋”回家

本报讯 为了培养青少年的阅读兴趣和良好的阅读习惯,让青少年体验与同伴分享阅读、感受共同阅读的乐趣,营造浓郁的“书香校园”“书香社区”氛围,近日,郑东新区龙子湖街道办事处明德街社区邀请河南省第二实验中学小学部学生走进双湖花园郑品书舍开展“最美读书声”护苗阅读活动。

活动现场,社区工作人员首先带着孩子们进行了暖场互动游戏,欢声笑语间,孩子们拉近了彼此之间的距离。随后,工作人员向孩子们介绍了“护苗·绿书签”活动的宗旨和意义,倡导孩子们进行绿色阅读,读好书,远离不健康书籍。知识普及后,孩子们开始挑选自己喜欢的绘

本,在浓浓的书香中体会阅读的乐趣。孩子们抑扬顿挫、声情并茂地朗读着自己挑选的书籍,并一起分享书本中的有趣故事,交流读书心得,现场读书氛围浓厚,气氛轻松活跃。在孩子们纯真的笑脸中,社区工作人员依次为孩子们分发“绿书签行动”帆布袋,让大家在快乐阅读中,把护苗知识“袋”回家。

此次活动让孩子们在阅读中获得知识和经验,营造积极健康、风清气正的良好文化氛围,下一步,明德街社区将继续推出内容丰富、形式多样的阅读活动,引导未成年人爱读书、读好书、善读书,护航青少年快乐健康成长。

记者 王阳 通讯员 李雅晴